

Türkiye

Dolar/TL, güne yatay seyrini sürdürerek 42.1 seviyesine yakın başlarken piyasalarda yavaşlayan dezenflasyon süreci takip edilecek. Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Ekim'de yıllık bazda ise %32.87 ile beklentinin altında artış gösterirken ekonomistler dezenflasyonun hükümet tahminlerinden yavaş devam ettiği görüşünde.

TÜİK'in dün açıkladığı arındırılmış veri, Ekim ayında %2.07 artışa işaret ederken piyasa ekonomi yönetiminin yarın ve Cuma günü vereceği mesajlara odaklandı.

İç gündemde bugün takip edilecek veri bulunmuyor. TBMM'de bugün Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan partisinin grup toplantısına başkanlık edecek. Piyasa yarın Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek'in bakanlık bütçe sunumunu Cuma günü ise Merkez Bankası'nın enflasyon raporundaki mesajlarını izleyecek.

Piyasada son iki ay olduğu gibi Ekim'de de TÜFE'nin beklentileri aşacağı ve Merkez Bankası'nın hızını belirgin düşürdüğü faiz indirim sürecini daha da riske sokacağı endişesi bulunuyordu.

Enflasyonun beklentilerin altında artması endişeleri kısmen azalttı ancak ortadan kaldırmadı.

Son aylarda cumhurbaşkanı ve ekonomi yönetimi sıklıkla enflasyonun %30'un altında yılı tamamlayacağını söyledikten sonra ilk kez geçen hafta Şimşek artık bunun olası olmadığını söyledi. Şimşek, geçen hafta "Belki enflasyonda %25-29 bandını yakalamamız zor görünüyor" dedi.

Faiz indirim hızını 300 ve 250 puanlık iki adım ardından 100 baz puana kadar düşüren TCMB'nin bu yıl yapılacak son toplantı 11 Aralık'ta gerçekleşecek.

Bankacılar 2025 sonundan ziyade ekonomi yönetiminin 2026'da öngördüğü "%20 altı enflasyon hedefini" takip ediyor. Genel görüş 2026 öngörüsünün de tutmasının giderek zorlaştığı yönünde. Bu kapsamda TCMB'nin %16 olan 2026 ara hedefi, 13-%19 bandındaki tahmini ve vereceği mesajlar yakından takip edilecek.

Dolar/TL bu haftaya da 42 altı ve üzerinde dar bir bantta dalgalanarak başladı. Kur bu sabah 4.1 seviyesinde işlem gördü. TL Ekim ayını yaklaşık %1.15 değer kaybı ile tamamladı, yıl başından bu yana kayıp %16.

Dünya

Asya borsaları, ABD'de açıklanan ekonomik verilerin beklentileri aşmasıyla yatırımcıların yeniden piyasalara yönelmesinin ardından, dün görülen satışları tersine çevirerek yükseldi.

İşlemcilerin ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek ay faizleri indireceği yönünde beklentilerini daha da düşürmesiyle dolar yaklaşık beş ayın zirvesine yakın seviyede destek bulurken, ABD Hazine tahvillerinin getirileri de dün kaydedilen kazanımları korudu.

ABD'de dün açıklanan hizmetler PMI verisi hizmet sektörünün Ekim'de sekiz ayın zirvesine ulaştığını gösterirken, özel sektör tarım dışı istihdam da geçen ay 42,000 yükselerek beklentileri aştı.

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 dün %2.5 gerilemesinin ardından %1.54 artış kaydetti. Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 dün %2.85 gerilemesinin ardından %1.62 yükseldi. Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS % 1.14 yükseldi.

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR dün 7 baz puan yükselmesinin ardından son olarak %4.1474 seviyesinde işlem gördü.

ABD'nin 2 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US2YT=RR ise %3.6192 seviyesini gördü.

Tahvil getirilerindeki yükseliş dolara destek sağladı. Dolar, hafif gerilese de dün kaydettiği beş ayı aşkın sürenin zirvesine yakın seyretti. =USD

ABD'de dün açıklanan verilerin ardından işlemciler Fed'in Aralık'taki para politikası toplantısında %60 olasılıkla faiz indirimi yapacağını fiyatlıyorlar. Faiz indirimi olasılığı, hafta başında %70 seviyesinde fiyatlanıyordu. 0#USDIRPR

USD/TL

ABD – Çin görüşmelerinin ticaret endişelerini bir miktar azalttığı bir ortamda, ABD Hazine Bakanı Bessent, ABD Başkanı Trump ve Çin Lideri Şi'nin bu yıl gerçekleştirilecek G20 zirvesinde görüşebileceklerini dile getirdi. Fiyatlamalar tarafında, borsalarda genel olarak satıcı bir görüntü hakimdi. ABD'de Nasdaq endeksinde %2'lik düşüş görüldü. Dolar endeksi (DXY), ağustos ayı başından beri ilk kez 100 seviyesinin üzerine çıktı. Bu sabaha bakıldığında, Nasdaq vadelisi ise hafif ekside. Öte yandan, Dolar Endeksi (DXY) yatay seyrediyor. Diğer yandan, borsalarda genel olarak yaşanan satışlar kar realizasyonları olarak gözüküyor. Yapay zeka şirketleri iyi finansallar açıklamalarına karşın düşüşte. Parite tarafında ise dün %0,6 geri çekilerek 41,81 seviyesinde günü tamamlayan Dolar/TL, bu sabah tekrar 42 seviyesinin üzerine çıktı. Bugün yurtiçi gündem sakin. Yurtdışı veri takviminde ise ABD PMI'ları dışında yine ABD'de açıklanacak ADP istihdam raporu yer alıyor.

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,97 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,19 ve 41,07 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,19 ve 42,38 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 40,91/41,07

Dirençler: 42,19/42,38



EUR/TL

ABD ile Çin arasındaki temaslar ticaret endişelerini bir miktar hafifletirken, diplomatik temaslar da hız kazandı. ABD Hazine Bakanı, ABD Başkanı Trump ile Çin Devlet Başkanı Şi'nin düzenlenecek G20 zirvesinde bir araya gelebileceğini açıkladı. Öte yandan Trump, 10 Kasım'da Suriye Geçiş Yönetimi Lideri Ahmet Şara ile Beyaz Saray'da görüşecek. Beyaz Saray, bu görüşmenin Trump'ın küresel barış arayışının bir parçası olduğunu belirtti. Diğer taraftan küresel borsalarda son günlerde yaşanan düşüşler, büyük ölçüde kar realizasyonu olarak değerlendirilebilir. Güçlenen Dolar'ın da etkisiyle, riskli varlıklarda satışlar hız kazandı. Ek olarak yatırımcıların güvenli liman olarak tahvillere yönelimi arttı. Bu eğilimle birlikte ABD 10 yıllık tahvil getirisi iki baz puan düşüşle %4,07 seviyesine geriledi. Bu ortamda EURUSD paritesinde 1,1520 direnç ve 1,1450 destek seviyeleri arasında bant hareketi görülebilir. Son olarak bugün küresel piyasalarda veri takvimine bakıldığında; ABD ve Euro Bölgesi hizmet ile bileşik PMI verilerinin yanı sıra, ABD'de açıklanacak ADP özel sektör istihdam raporu da yakından izlenecek. Ek olarak, ECB yetkililerinin konuşmaları piyasaların odağında olacak.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,69 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 47,94/47,54

Dirençler: 49,54/49,90



GBP/TL

GBP/USD, Perşembe günü Asya seansında 1,3060 civarında işlem görerek üst üste ikinci seansta da yükselişini sürdürdü. İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) günün ilerleyen saatlerinde açıklayacağı faiz kararı öncesinde İngiliz Sterlini'nin (GBP) destek görmesiyle parite kazanımlarını korudu. BoE'nin Kasım ayında politika faizini %4'te sabit tutması bekleniyor, ancak zayıf enflasyon ve ücret verileri önümüzdeki aylarda faiz indirimi olasılığını güçlendirdi. Maliye Bakanı Rachel Reeves'in, Birleşik Krallık'ın önemli borçlanma ihtiyaçlarını karşılamak için 26 Kasım bütçesinde daha sıkı mali tedbirler getirmesi yönünde beklentiler artıyor. Reeves, bütçe öncesi yaptığı konuşmada olası vergi artışlarına işaret etti ve borç ve borçlanma giderlerini yönetmenin önemini vurguladı.

Teknik Analiz: GBP/TL 56 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 55 veya 54,74 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,66 ve 56,80 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 55/54,74

Dirençler: 56,66/56,80



ALTIN

Altın fiyatları, ABD'de olumlu verilerin faiz indirimi beklentilerini düşürmesiyle gerilese de sonrasında hafif toparlandı.

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.10 yükselerek 3,988.11 dolar seviyesinde işlem gördü.

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.3 düşüşle 3,979.70 dolara geriledi.

Teknik Analiz: 3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 3599/3521

Dirençler: 3803/3837



PETROL

Petrol fiyatları, zayıf talep ve küresel arz fazlasının piyasaları baskılamaya devam etmesiyle dün iki haftanın dip seviyesini görmesinin ardından bugün yatay seyretti.

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.28 yükselerek 63.7 dolar seviyesinde işlem gördü.

ABD hafif ham petrolü %0.30 yükselerek 59.78 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
11:30	EUR	ECB'den De Guindos'un Konuşması		
12:30	GBP	İnşaat Satın Alma Yöneticileri Endeksi (Eki)	46,7	46,2
15:00	GBP	İngiltere Merkez Bankası Para Politikası Kurulu (MPC) - Faiz İndirimi Yönünde Oy (Kas)	3	2
20:00	USD	Atlanta FED GDPNow (4. Çeyrek)		
21:30	EUR	AMB'den Lane Konuşma Yapacak		

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve

güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Dalya Karkın (Memur)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)